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Ata Eletrônica da 6º Extraordinária do 2º Período da 1º Sessão Legislativa da 19ºLegislatura
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária do 2º Período ; Abertura:22/12/2025 - 11:15 ; Encerramento: 13:15
Lista de Presença na Sessão: Edvaldo do Povão / UNIÃO ; Fofão / PSDB ; IreneMarques / AGIR ; Jonas Pessoa / PODE ; Júnior Barros / PP ; Júnior do Habitat PE / PODE ;
Meaguila / PSD ;Maria Arruda da Educação / PP; Saúba do Povão / SD ; Son Albuquerque /UNIÃO
Mesa Diretora; Presidente: Maguila / PSD ; 1º Secretário: Son Albuquerque / UNIÃO ; 2ºSecretário: Saúba do Povão / SD
Expedientes: 1. Abertura da Sessão: Aos vinte e dois de dezembro do ano de dois mil evinte e cinco, em Sessão Extraodinária, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdemir Nunesde Souza, compareceram à Casa de Duarte Coelho os senhores vereadores. - O srPresidente convida para ocuparem os cargos de Primeiro e Segundo Secretários,respectivamente, os Senhores Vereadores Jefferson Albuquerque e Everson Cavalcanti(Saúba do Povão), e em seguida convida o Segundo Secretário para fazer a Chamada dosVereadores presentes a esta Sessão. - Verificando haver quórum legal, sob a proteção deDeus e as tradições do povo de Igarassu, o Sr. Presidente declara aberta a presenteSessão e convida o Sr. Vereador Edvaldo do Povão para fazer a Leitura de um versículo daBíblia Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada por esta Casa legislativa. TribunaLivre: «Inscrito, o Sr. Vereador Saúba do Povão cumprimenta todos; vem agradecer pela
oportunidade e aos vereadores pelos projetos e unidade durante este ano; fala ainda deavanços, como reforma da Casa, bancos e compras de televisores; parabeniza a Mesa portudo; agradece ainda a todos do seu gabinete; encerra desejando boas festas. - Em aparte,o Sr. Vereador Fofão parabeniza pelo ano de mandato e ressalta os desafios enfrentadospelo vereador. - Inscrita, a Sra. Vereadora Irene Marques cumprimenta todos; agradece atodos e deseja boas festas; ressalta o trabalho do Legislativo e ainda deixa palavras paraos funcionários do seu gabinete, agradece à Mesa Diretora e a sua família; faz reflexãosobre o papel do vereador; encerra agradecendo. - Inscrito, o Sr. Vereador Jonatas Pessoacumprimenta os presentes; agradece a Deus pelas oportunidades. Comenta queapresentará matéria com o objetivo de homenagear o Pastor José Gomes, pai do ex-vereador Naate. Argumenta ainda sobre seus pedidos, apresentados hoje, para reativaçãodo poço do Sítio dos Marcos. Encerra desejando boas festas. - Inscrito, o Sr.VereadorJúnior Barros cumprimenta os presentes; agradece a Deus, sua família e os colaboradoresde seu gabinete; faz uma retrospectiva dos seus pedidos nesta Casa, como Projeto "Ouvir
& Acolher", projetos solicitando instalação de câmeras e o Igaracristo; registra que temsensação de dever cumprido; parabeniza ainda os funcionários desta Casa, desejando boasfestas. - Em aparte, o Sr. Vereador Bruno Fofão deixa parabens pelo trabalho realizado. -Em aparte, o Sr. Vereador Jonatas Pessoa fala de sua felicidade de trabalhar ao lado dovereador. - Inscrito, o Sr. Vereador Jefferson Albuquerque cumprimenta todos; também
parabeniza a Mesa Diretora pelo trabalho e respeito ao dinheiro público; parabeniza aindao governo estadual pela parceria com o Poder Executivo; envia abraço para seus
familiares e agradece a seu gabinete; deseja boas festas de final de ano e deixa umversículo. - Em aparte, o Sr. Vereador Bruno Fofão agradece pela ajuda quando tevedúvidas em alguns assuntos. - Em aparte, o Sr. Vereador Saúba do Povão agradece pelaparceria. - Em aparte, o Sr. Vereador Júnior Barros deseja saúde ao vereador. - Inscrito, oSr. Vereador Edvaldo do Povão cumprimenta os presentes; agradece pelo trabalho doscolegas, a sua família, seus eleitores e gabinete; agradece também à Mesa Diretora; eainda registra que hoje veio com o paletó que o Sr. Vereador Maguila 0 presenteou; falaainda que ficou como suplente de vereador e sempre orou pelos vereadores desta Casa. -
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Em aparte, o Sr. Vereador Bruno Fofão parabeniza pelo trabalho que o vereador realiza na
sua comunidade. - Em aparte, 0 Sr. Vereador Saúba do Povão comenta que também
perdeu sua mãe e diz que o vereador tem sua admiração e respeito. - Em aparte, o Sr.
Vereador Son Albuquerque parabeniza pelo trabalho do Sr. Vereador Edvaldo. - Em aparte,
o Sr. Vereador Jonas Pessoa diz que o testemunho do vereador é muito motivador; fala que
fica feliz que o vereador aprendeu rápido o processo da política e em poder dividir essa
Legislatura do seu lado. - Em aparte, o Sr. Vereador Júnior Barros diz que o vereador já lhe
ajudou muito e tem muita gratidão; "costumo dizer que em Igarassu temos “um trator de
esteira" no Executivo e o trator de esteira do Legislativo é o vereador”. - Inscrito, o Sr,
Vereador Leônidas Fofão cumprimenta os presentes; registra momento feliz no último final
de semana em Vila Rural; agradece pelo seu primeiro ano de mandato; ressalta o
importante papel da oposição e a recepção dos colegas da base; agradece por ter atingido
tantas pessoas através do seu gabinete; fala da importância de se fazer análise sobre o
comprometimento dos vereadores. Agradece a sua família por todo o apoio e atribui sua
expressiva votação ao trabalho do seu irmão. Registra que tem visto um grande apoio nas
ruas e diz que continuará falando o que achar que está errado. Pede desculpas à
população da cidade pelo ocorrido na questão do lixo, mas acredita que a nova empresa
fará um bom trabalho. Também agradece ao Sr, Vereador Maguila. - Em aparte, o Sr
Vereador Saúba parabeniza pela trajetória política do vereador. - Em aparte, o Sr.
Vereador Son Albuquerque também parabeniza o vereador pela pessoa que representa; diz
que a grande votação do vereador surpreendeu e diz que foi fruto do reconhecimento do
seu trabalho. - Em aparte, o Sr Vereador Júnior Barros diz que o vereador vem
desempenhando o papel de líder do governo com muita maestria; parabeniza a família do
vereador pelo trabalho realizado, - Em aparte, o Sr. Vereador Edvaldo do Povão parabeniza
pelo trabalho e dedicação do vereador e de sua família; argumenta sobre a importância da
família. - Em aparte, o Sr. Vereador Jonas Pessoa diz que o vereador "é testa de ferro do
governo", registra que divergem do ponto de vista político, mas convergem em
sentimento; diz ainda que admira a postura e posição política. - Inscrito, o Sr. Vereador
Maguila cumprimenta todos; agradece a presença dos que ainda permanecem; registra
que é um momento de agradecimento, citando o nome de todos vereadores presentes;
agradece pela ajuda em administrar esta Casa; agradece aos funcionários desta Casa pela
contribuição; parabeniza os vereadores pelo trabalho realizado em favor do povo; afirma
que foi um ano de muito trabalho, citando as reuniões em benefício de Mangue Seco; fala
ainda que as conversas sobre a urbanização da praia ainda continuarão; fala também que
será priorizada a questão do trânsito na BR-101, através de uma audiência pública.
Registra que o compromisso é levar esta Casa para melhor, citando a melhoria no nível da
transparência e a conquista do selo prata nessa área; argumenta que a Casa também vem
trabalhando na valorização dos funcionários; também fala que vem melhorando a
estrutura desta Câmara. Acrescenta que esta Casa aprovou todos os projetos enviados
pelo Executivo e cita a importância do apoio entre esses poderes. Encerra desejando boas
festas. - Em aparte, o Sr. Vereador Júnior Barros agradece pela a ajuda do vereador
sempre que necessita, pela valorização dos servidores; pede ainda que o Sr. Vereador
Maguila tenha paciência. - Em aparte, o Sr. Vereador Son Albuquerque parabeniza pelos
avanços neste ano, citando a retirada dos quatros recessos ao ano.
Matérias do Expediente: 1 - Requerimento nº 42 de 2025, Solicita Audiência Pública
para discussão de medidas para reduzir o número de acidentes na BR 101 em Igarassu.
Autores: Afonso (Gui), Anderson Trindade, Carlinhos, Edvaldo do Povão, Elvis Henrique,
Érica Uchõa, Fofão, Irene Marques, Jonas Pessoa, Júnior Barros, Júnior do Habitat PE,
Maguila, Maria Arruda da Educação, Saúba do Povão, Son Albuquerque, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de Lei nº 3866 de 2025, Altera a denominação da
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“Praça da Biblia” para “Praça da Bíblia Pastor José Gomes dos Santos”, e dá outrasProvidências. Autor: Jonas Pessoa, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida -
Lista de Presença na Ordem do Dia: Edvaldo do Povão / UNIÃO ; Fofão | PSDB ; IreneMarques / AGIR : Jonas Pessoa / PODE ; Júnior Barros / PP ; Júnior do Habitat PE / PODE ;Maguila / PSD ; Maria Arruda da Educação / PP ; Saúba do Povão | SD : Son Albuquerque /UNIÃO
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Complementar nº 175 de 2025,Estabelece no município de Igarassu disciplina para não inscrição de débito na dívidaativa municipal, trata do protesto de certidão da dívida ativa, prevê formas atípicas deSatisfação dos créditos municipais, cria a câmara de negociaçã conciliação e mediaçãoda Administração Pública municipal dá outras providências, Autor: Eleiona do Silva RamosPedroza Barbosa - Prefeita de Igarassu, Tipo: Simbólica, Sim: 10, Nãc, 0, Abstenções: 0,Resultado: Aprovado em 2º Discussão ; 2 - Projeto de Lei Complementar nº 176 de

de 2025, Dispõe sobre o Conselho Municipal de Saúde de Igarassu, revoga o Decreto denº 161/1994, e dá outras providências. Autor: Elcione da Silva Ramos Pedroza Barbosa -Prefeita de Igarassu, Tipo: Simbólica, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0. Resultado: Aprovadoem 2º Discussão ;
Considerações Finais: -Após as falas, o Sr. Presidente encerra a presente sessão. Eparavai assinada vengela Câmara Barbosa, mat. 0034, lavrei a presente ata, que se aprovado,vai assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário da sessão, de acao corro queestabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal de Igarassu, Casa go DudeCoelho, em 22 de dezembro de 2025.
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